



28.03.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

Complexul de Servicii Comunitare din Râmnicu Vâlcea, reabilitat cu fonduri europene

O lume mai bună, pentru ca fiecare copil să se bucure de drepturile pe care le are! O lume în care copiii cu nevoi speciale să nu mai fie marginalizați sau excluși, ci integrați în societate. O astfel de lume se construiește pas cu pas în Râmnicu Vâlcea. Și, astfel, câteva **sute de copii cu nevoi speciale** beneficiază de **îngrijire medicală într-un spațiu modern**, cu toate facilitățile de care aceștia au nevoie, datorită unei investiții derulate de **Consiliul Județean Vâlcea**, în valoare de aproximativ **1,6 milioane de euro, fonduri europene**.

Printr-un proiect implementat în cadrul **Programului Operațional Regional (POR) 2014-2020**, **Complexul de Servicii Comunitare din Râmnicu Vâlcea a fost reabilitat în vederea creșterii eficienței energetice** și inaugurat în luna septembrie a anului trecut. Instituția funcționează în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului (DGASPC) Vâlcea și este destinată, în principal, furnizării de **servicii sociale de îngrijire și recuperare medicală pentru copiii cu dizabilități neuro-psiho-motorii**.

Intervențiile au constat în **lucrări de reabilitare termică**, refacerea sistemului de încălzire, înlocuirea tâmplăriei existente cu tâmplărie performantă energetic, instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice și termice, modernizarea instalațiilor de iluminat. Totodată, au fost realizate lucrări în vederea creșterii securității la incendiu și a nivelului de **accesibilitate pentru persoanele cu dizabilități**.

Proiectul a avut o **valoare totală de aproximativ 7,6 milioane de lei**, cu o **finanțare nerambursabilă de 7,1 milioane de lei**, și a fost implementat în cadrul **Axei prioritare 3 - Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, Prioritatea de investiții 3.1 - Sprijinirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice, inclusiv în clădirile publice, și în sectorul locuințelor, Operațiunea B - Clădiri Publice**.

„Este un proiect deosebit de important, în primul rând, pentru copiii care beneficiază de creșterea calității serviciilor furnizate de acest centru. A fost îmbunătățit confortul termic, precum și condițiile de igienă, siguranță și accesibilitate pentru persoanele cu dizabilități. Totodată, am eficientizat cheltuielile publice, prin diminuarea costurilor de întreținere și funcționare aferente clădirii reabilitate, costuri ce sunt asigurate din bugetul județului. Concret, consumul anual de energie va scădea cu 75%, ca urmare a implementării măsurilor de eficientizare energetică, 33% din consum fiind

asigurat din surse regenerabile de energie, sisteme de panouri fotovoltaice și panouri solare. Totodată, vor scădea și cantitățile anuale estimate de gaze cu efect de seră, cu circa 85%”, a declarat domnul Constantin Rădulescu, președintele CJ Vâlcea.

Complexul de Servicii Comunitare din Râmnicu Vâlcea are în componență **trei centre de servicii sociale destinate copiilor**, dintre care două centre de plasament și un centru de zi și recuperare, respectiv:

- Centrul pentru copilul abandonat, neglijat, exploatat, cu un număr de 16 beneficiari rezidenți în centru;
- Centrul pentru copilul cu dizabilități, cu un număr de 21 beneficiari rezidenți în centru;
- Centrul de zi pentru copilul cu dizabilități, care oferă servicii de îngrijire și recuperare pe timpul zilei pentru aproximativ 230 de copii cu dizabilități din comunitate înscriși pe an și peste 100 de copii pe lună.



Aleea Teatrului, nr. 1, Craiova
www.adroltenia.ro
0251/411.869; office@adroltenia.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.